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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por 

aberta a 11ª Sessão Ordinária, solicitando o Vereador Rafael para proceder 

à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia. A Vereadora Denisia solicitou 

ao presidente que fosse dispensada a leitura da ata da sessão anterior, o 

presidente colocou o pedido da vereadora em votação e foi aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o Vereador Rafael procedeu à leitura da Ordem 

do Dia. APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 3.143, de 19 de abril de 

2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei nº 2.901, de 13 de 

abril de 2021” (O presente Projeto de Lei tem objetivo corrigir erro material 

na Lei 2.901 de 2021). 2) Projeto de Lei nº 3.144, de 20 de abril de 

2021, de autoria do Poder Executivo que Autoriza o Poder Executivo abrir 

no orçamento vigente crédito adicional especial proveniente de superávit 

financeiro e anulação de dotação orçamentária, na Unidade Orçamentária: 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente - 

SEMINFRAM (R$ 73.821,89 setenta e três mil, oitocentos e vinte e um reais 

e oitenta e nove centavos, O presente Projeto de Lei tem por finalidade a 

abertura de crédito adicional especial visando o investimento em drenagem 

pluvial). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 157/2021, 

de autoria do Vereador Dr. Luis do Hospital “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feita a climatização e instalação de blindex no refeitório da Escola 

Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Beatriz Mireya, 

localizada no setor 04”. 2) Indicação n.º 158/2021, de autoria da 

Vereadora Professora Damiana “Solicita ao Poder Executivo o projeto em 

questão “ Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão na Grade Curricular 

Municipal o ensino de História, Geografia e cultura de Jaru ”. PASSOU 

PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: se inscreveram no pequeno expediente 

os Vereadores abaixo relacionados para fazerem suas indicações verbais:  
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Vereadora Neuza: Solicita ao Executivo Municipal que seja colocado 2 

postes com luminária na rua – Américo Vespúcio que liga a rua 7 de 

setembro localizada entre os dois setores Jardim Novo Estado e Jardim dos 

Estados. Vereadora Neuza: Indica ao Executivo que seja feita 

recuperação na estrada da linha 605. Vereadora Sol de Verão: Indica ao 

Executivo a inclusão dos trabalhadores de limpeza urbana e manejo de 

resíduos sólidos (garis e coletores de lixo) no programa municipal de 

vacinação contra o COVID-19. Vereadora Sol de Verão: Indica ao 

Executivo a inclusão dos moto taxistas, taxistas e motoristas de aplicativos  

no plano municipal de vacinação contra o COVID-19. Vereador SCHIMITI 

e Chiquinho: Solicita ao Poder executivo que seja feito um projeto 

(Programa Caminho Rural) que tem como objetivo auxiliar na execução de 

obras de infraestrutura, preferencialmente nas pequenas propriedades 

rurais localizadas no Município de Jaru/RO. Vereador Rafael: Indica ao 

Executivo a inclusão dos profissionais da saúde que estão à frente dos 

trabalhos nas Clinicas, no programa municipal de vacinação contra o 

COVID-19. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES, CHIQUINHO,  NEUZA, DAMIANA, SOL, SCHIMITI, 

RAFAEL E ROMÁRIO.  QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 157/2021, de autoria do Vereador Dr. Luis do Hospital 

“Solicita ao Poder Executivo que seja feita a climatização e instalação de 

blindex no refeitório da Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino 

Fundamental Beatriz Mireya, localizada no setor 04”. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 158/2021, de autoria da Vereadora 

Professora Damiana “Solicita ao Poder Executivo o projeto em questão “ 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão na Grade Curricular Municipal o 

ensino de História, Geografia e cultura de Jaru ”. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). INDICAÇÕES VERBAIS: Vereadora Neuza: Solicita ao 

Executivo Municipal que seja colocado 2 postes com luminária na rua – 
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Américo Vespúcio que liga a rua 7 de setembro localizada entre os dois 

setores Jardim Novo Estado e Jardim dos Estados. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). Vereadora Neuza: Indica ao Executivo que seja feita 

recuperação na estrada da linha 605. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

Vereadora Sol de Verão: Indica ao Executivo a inclusão dos 

trabalhadores de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos (garis e 

coletores de lixo)  no programa municipal de vacinação contra o COVID-19. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereadora Sol de Verão: Indica ao 

Executivo a inclusão dos moto taxistas, taxistas e motoristas de aplicativos  

no plano municipal de vacinação contra o COVID-19. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). Vereador Schimiti e Chiquinho: Solicita ao Poder 

executivo que seja feito um projeto (Programa Caminho Rural) que tem 

como objetivo auxiliar na execução de obras de infraestrutura, 

preferencialmente nas pequenas propriedades rurais localizadas no 

Município de Jaru/RO. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereador Rafael: 

Indica ao Executivo a inclusão dos profissionais da saúde que estão à frente 

dos trabalhos nas Clinicas,  no programa municipal de vacinação contra o 

COVID-19. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo Schincaglia 

agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 26 de abril de 2021

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


